



ETC智慧停车场有哪些?

收费标准是什么?

如何开具发票?

# “12345”热线 解答相关问题

本报讯(记者 郭晓华 通讯员 闫俊宇)为加快拓展ETC服务功能,推动ETC停车场场景应用,便利公众出行,实现停车无人值守,提高停车位使用效率,我省开通了多个ETC智慧停车场。市民对此关注度逐渐增多,不少市民拨打“12345”热线咨询相关问题。5月30日,市12345政务服务便民热线针对ETC智慧停车场相关问题答疑解惑,方便广大市民停车使用。

## 市民咨询

我省已经开通哪些ETC智慧停车场?收费标准是什么?

## 热线回复

经与省交通信息通信有限公司核实:截至目前已开通运行的ETC智慧停车场有:1.太原南站东、西广场地下停车场;2.清控创新基地停车场;3.武宿机场停车场(因地铁施工目前ETC支付功能暂时关闭);4.太原万达停车场;5.晋城皇城相府景区停车场。

经与省交通信息通信有限公司ETC运营拓展部核实:收费标准与停车场原有标准一致,请查看停车场蓝色价格公示牌。

## 市民咨询

我省ETC智慧停车场是机械停车场还是普通停车位?是否为全天运行?

## 热线回复

经与省交通信息通信有限公司核实,均为普通停车位,均为24小时运行。

## 市民咨询

我更换了车牌号,是否可以继续在ETC智慧停车场正常停车?

## 热线回复

经与省交通信息通信有限公司核实,变更车辆需要去ETC营业厅变更ETC设备信息。

## 市民咨询

我在ETC智慧停车场支付停车费后如何开具发票?

## 热线回复

经与省交通信息通信有限公司核实,凭扣费短信去停车场或太原市内的ETC营业厅领取发票。

## 市民咨询

我省ETC智慧停车场客服电话是多少?

## 热线回复

客服电话为0351-7337793。工作时间为周一至周日,全天24小时。

## 儿童体验扎染非遗

本报讯(记者 王丹 通讯员 刘雪婷 文/摄)一扎、二染、三拆、四漂、五晾……5月29日下午5时许,伴随着悠扬的古筝乐曲,北营街道龙保社区联合辖区美术机构,开展感受非遗“布里生花、扎染之美”庆“六一”特别活动,让小朋友们近距离体验我国古老的扎染工艺,增强动手能力。

天气凉快后,在社区工作人员和美术老师的陪伴指导下,小朋友们尝试自己设计图稿、选择材料及方巾手帕,认真听老师讲解操作方法。

“小朋友们知道吗?扎染的步骤是:一扎、二染、三拆、四漂、五晾……”老师讲解完,小家伙们兴致勃勃地开始制作。大家发挥想象力,将小手帕或折叠、或翻卷,让

它变成自己喜欢的形状,再拿橡皮筋捆扎紧实,随后放进染料桶进行浸泡。

片刻后染色完成,孩子们迫不及待地取出各自的小手帕,拆开皮筋放入水中漂洗,一块块花纹图案各异的小手帕便呈现在眼前。

“我做得真好看!”“看我的多漂亮!”小朋友们拿着自己制作的扎染手帕,发出惊叹和欢呼,分享收获的喜悦与创新的自豪。

“小小的扎染手帕,凝聚了博大精深的中华文化。此次活动让小朋友们体验了非遗之美,增强了文化自信。”龙保社区党支部书记兼主任霍渊表示,社区将进一步挖掘特色文化资源,为孩子和居民提供更多体验传统文化的活动。



小朋友学习如何扎紧手帕。

穿上汉服

## 孤困儿童走入傅山园感受传统文化

本报讯(记者 侯慧琴)穿起汉服,诵读一段国学经典,听状元桥的故事,近距离感受传统文化魅力……5月29日,来自小店区的孤困儿童在志愿者陪伴下,走入位于尖草坪区的中华傅山园,在内心播下爱和善的种子。

当天上午,在常丽萍等志愿者的陪伴下,12岁的俏俏(化名)和小伙伴们走入中华傅山园。孩子们换上汉服,坐于

书桌前,展卷诵读国学经典,稚嫩的童音回荡在国学课堂中。随后,志愿者为孩子们讲解了傅山先生的故事。傅山先生的人生之路跌宕起伏,孩子们听得聚精会神。在太原傅山中医文化传习所,孩子们了解到,在抗击疫情过程中,中医起到了重要作用。听到此处,孩子们不由骄傲地挺起小胸脯。“这是锄头,那个是石磨……”在农耕园中,孩子们丰富了农

耕知识,更懂得了“粒粒皆辛苦”的含义。活动发起人常丽萍是太原市小店区老干局退休党支部书记,退休后,为了帮助处于困境中的孩子,她多次发起救助活动。在“六一”儿童节到来前,她联合其他志愿者共同组织了此次活动。为了使4名受助孩子更好地融入社会,志愿者还特地带着自己的孩子共同前往,让志愿之路充满欢笑。

## 快乐“六一” 创意涂鸦

本报讯(记者 周利芳 通讯员 王敏 文/摄)“六一”儿童节来临之际,为丰富儿童文化生活,5月29日下午,文华苑社区开展了以“快乐‘六一’ 创意涂鸦”为主题的美术面具涂鸦活动,吸引了社区的小朋友及家长参加活动。

活动中,志愿者及老师为小朋友们分发彩笔和涂料,小朋友们在老师的指导下尽情发挥想象力,认真描绘。在孩子们的一双双巧手

下,一张张颇有创意、新颖别致的面具呈现在大家面前,现场充满欢声笑语。家长们表示,这次活动为孩子提供了自我展示的平台,既锻炼了孩子的创造能力,又拉近亲子、邻里关系,希望今后能多开展类似活动。

社区负责人表示,今后社区将继续开展类似活动,丰富辖区青少年课余文化生活,培养他们的动手能力和创造能力。



## 宠物蛇室内“藏猫猫” 消防员成了“捕蛇者”

本报讯(记者 申波)5月29日,消防救援部门接到一位女士的求助,请消防员到她家帮助抓一条蛇。事情是怎样的?

当日下午6时许,接到这位女士的求助后,消防救援人员很快赶到了她的住所,位于文兴路集祥君悦小区一栋高层住宅的22层。这是一家单位的宿舍,两位女士共同居住。据了解,当日下午,其中一位女士购买了一条绿色宠物蛇,准备养起来。刚把这条蛇拿回来,还没放进相关的器具,一时不慎,蛇竟然从装它的袋子里跑了出来,很快消失在家里。

一条蛇在家里不知所踪,这让房内的人感到非常不安,生怕突然间这条蛇又从什么地方钻出来。求助者还说,尽管那条蛇没毒,但有攻击性,她因此感到害怕,甚至坐卧不宁。

了解情况后,消防救援人员开始在室内展开寻找,尤其注意犄角旮旯位置。很快,他们在一处墙角的踢脚线内发现了这条蛇,将其控制后,交由主人监护处理。

## 清源镇六合村 农民夜校开课

本报讯(记者 阎轶洁)“我们率先成立农民夜校,目的在于提升农民科技素质,培养出更多农业种植、养殖领域的‘土专家’,通过人才振兴,带动产业振兴、文化振兴、生态振兴和组织振兴,不断提升农民致富带富能力。”5月28日,清源镇六合村农民夜校挂牌开课。当日,该村50余名村民参加首期培训,清源镇师资库教师为学员们讲授叶菜病虫害防治知识,并带领学员们前往田间地头进行现场教学。

今年,清徐县坚持党建为引领,全面启动乡村振兴提速战和基层组织建设堡垒战,开展“五项教育”:实用技能教育、道德法治教育、基层治理教育、文明新风教育、知恩感恩教育,实施“四个结合”:固定课堂与流动课堂相结合、与党群集中活动日相结合、与党员干部远程教育相结合、与道德大讲堂相结合,成立了乡镇党校和农民夜校,实现了“一乡(镇)一党校、一村一夜校”。

此次六合村成立的农民夜校,将陆续开展道德法治、文明新风、种植养殖、就业创业、电商营销、实用技能等教育培训,清源镇其他各村也将陆续挂牌成立农民夜校。

接下来,清源镇将以乡镇党校和农民夜校为依托,通过“面对面”教育、“点对点”培训、“一对一”辅导,将教学主阵地前移,切实补齐基层党员干部教育培训短板,提升农民综合素质和职业技能。